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Ratkaisu:
a)



b) Rivin sarjaan kytkettyjen solujen sisäinen resistanssi 

𝑅𝑟 = 5000 ∙ 0,25 Ω = 1 250 Ω

Rivit on kytketty rinnan, joten koko elimen sisäinen resistanssi on
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Koko piirin resistanssi 𝑅 = 800 Ω + 8,9286 Ω = 808,93 Ω

Sarjaan kytkettyjen solujen lähdejännite 𝐸 = 5000 ∙ 0,15 𝑉 = 750 𝑉

Koko sähköelimen lähdejännite on myös 𝐸 = 750 𝑉, sillä rinnankytkentä ei vaikuta 
lähdejännitteeseen (napajännitteeseen kylläkin). Maksimisähkövirta on siis.
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c) Koska rivit ovat identtisiä, Kirchhoffin 1. lain perusteella yhdessä rivissä ja samalla 
siis yhdessä solussa kulkee virta
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